PHONG GD&PT QUAN |
TRUONG THCS PONG KHOI
PE THAM KHAO|

(Pé cb ... trang)
I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
Cau 1.
AM={0;1;2;3}
CM={1;2;3}

D.M=[1;2;3]

KIEM TRA GIUA HQC KY |
NAM HOQC: 2022 — 2023
MON: TOAN - LOP: 6
Thoi gian lam bai: 90 phut
(khong ké thoi gian phdt dé)

Chotaphop M= {x€ N”™/x<4}. Viéttap hop M theo céch liét ké Ia:
B.M={1;2;3;4}

Cau 2. Cho A 1a tap hop céc s6 tu nhién chian khac 0 nhé hon 20:

A.20€ A B.15 € A C.10€e A D5€eA
Cau 3. Thu ty cac phép tinh trong mot biéu thirc c6 dau ngoic 1a:

A (O)—{}—l]

B.()—[1—{}

C{}—0O—I]

D.{}—[]— 0.

Cau4. Sbnao la uée cua 10:

A.30 B. 20 C.10 D.0

Cau5. S nao la boi cua 8:

Al B.2 C. 4 D.8

Cau 6. S6 nguyén td c6 mot chir sd la:

A.3;5 72 B. 1;2;3;5 C. 2;3:4;5 D. 2;3:5;9
Cau 7. Trong cac sb tu nhién sau sb nao 12 hop s6 :

A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 8. Sé du trong phép chia 159 cho 5 1a:

A. 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 9. Rut gon phan sb g vé dang t6i gian 1a:

c. 1o

2 4
A - B.-
3 5 20



Cau 10 Chir s6 thich hop ¢ dau * dés6 3 * 5 chia hét cho 9 Ia:
Al B.2 ‘ C.3 D. 4
Cau 11. Trong céac hinh sau, hinh nao la hinh lyc giac deéu:

A B C D

A.HinhA B.HinhB C.HinhC D.HinhD
Cau 12. Bién bao giao théng & hinh 2 ¢ dang hinh nio dudi day :

A. Hinh thoi

B. Hinh lyc giac déu
C. Hinh tam giac déu
D. Hinh vubng

II- TU LUAN. Hinh 2
Bail: (2diém)
a) (1diém) Biéu dién s6 1a9b theo mau:
1983=1x1000+9x100+8x10+3
b) (1diém) Viét tap hop A céc s 1a boi cua 5.
Bai2: (1,0diém) Thuc hién phép tinh:
a) 72.99 + 28.99 — 900 b) 23.3 — (110 + 15): 42
Bai3: (,0diém) Ban An di nha sach mua 5 cay but bi cung loai va 6 quyén tap cung loai. Biét gia
tién mot quyén tap 1a 10 000 dong. Ban dua chi thu ngan to 200 000 dong va duoc chi tra lai 125 000
ddng. Hoi gia tién cua 1 cay bat ma ban An d3 mua 13 bao nhiéu?
Bai4: (I diém)
a) (0,5 diém)Quan sat hinh bén. Em hiy mé ta vé canh, goc va duong A B

chéo cua hinh vudng ABCD.

D C
b) (0,5 diém)Dung thudc thing va compa, vé& tam giac déu ABC c6 canh BC bang Scm.
Bai5: (1 diém)



a) (0,5 diém)Cho hinh thang can ABCD véi canh day 1a AB va CD. D C
Biét BD = 6 cm, BC =4 cm. Tinh d6 dai cia AC, AD ?

A B

a) (0,5 diém)Dung thude thiang va compa, v& hinh chit nhat ABCD biét AB = 5cm va AD = 8cm.
Bai 6: (0,5 diém) L6p ban Hoa can chia 171 chiéc bat bi, 63 chiéc bat chi va 27 cuc tay vao trong
c4c tli qua mang tang cac ban & trung tdm tré md cdi sao cho sé bt bi, bit chi va cuc tdy ¢ mdi tai déu
nhu nhau. Tinh sb luong tdi qua nhiéu nhat ma céac ban I6p Hoa c6 thé chia. Khi d6, sé lugng cua mdi
loai bt bi, but chi, cuc tay trong mdi tdi 1a bao nhiéu?

Bai7: (0,5 diém) Quan sat hinh bén dudi. Tinh dién tich hinh t6 mau ?

A

25cm

25cm



HUONG DAN CHAM KIEM TRA GIUA HQC KY I - TOAN 6
PHAN I. TRAC NGHIEM: mdi ciu diing 0,25 diém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 11| 12

P.an | C C B C D A| B A B | A|D D

PHAN II. TU LUAN:

Bai Pap an Piém

1 Bai 1 (1,25diém)

a)  (0,75diém) (TH) Biéu dién s6 1a9b theo mau:
1983=1x1000+9x100+8x10+3

b)  (0,5diém) (NB) Viét tap hop A cac sb 1a boi cua 5.

la |1983=1x1000+ax100+9x10+h 0,75

1b | A=1{0;5;10;15;20;...} 0,5
2 Bai 2 (1,0diém) (VD) Thuc hién phép tinh:

a) 72.99 + 28.99 — 900 b) 23.3 — (11° 4 15):42

2a 72.99 4 28.99 — 900 = (72 + 28).99 — 900 0,25

= 9900 — 900 = 9000 0,25

2b 23.3 — (119 4+ 15):42 =83 — (14 15):16 0,25

=24—16:16 = 24— 1 = 23 0,25

3 Bai 3 (1,0diém) (VD) Ban An di nha sich mua 5 ciy bt bi ciing loai va 6 quyén
tap cung loai. Biét gia tién mot quyén tap 1a 10 000 dong. Ban dua chi thu ngan
t& 200 000 dong va duoc chi tra lai 125 000 dong. Hoi gia tién cua 1 cay bat ma
ban An da mua la bao nhiéu?

S6 tién ban An da mua buat va tap 1a:

200 000 — 125000 = 75000 (dong ) 0.5
SO tien mot cay bat ban An da mua la: ’
( 75000 — 10 . 6000) : 5 = 3000 (d6ng ) 0,5

4 Bai 4 (1,25 diém) (TH)

(1,0 d) | @ Quan sat hinh bén. Em hay mo6 ta vé canh, gbc va A B

duong chéo cua hinh vuong ABCD.

D C

b)  Dung thudc thang va compa, v& tam giac déu ABC ¢ canh BC bang 5cm.




4a | Bén canh bang nhau: AB = BC = CD = DA 0,25
Bon goc bang nhau va bang goc vudng
Hai duong chéo bang nhau: AC = BD. 0,25
0,25
4b
0,5
B Do (&
5 cau 5 (1,5 diém) (TH)
b)  Cho hinh thang can ABCD véi canh day 1a AB va D C
CD. Biét BD = 6 cm, BC = 4 cm. Tinh d6 dai cua AC,
AD?
A B
c)  Dung thuéc thang va compa, v& hinh chir nhat ABCD biét AB = 5cm va AD
= 8cm.
5a | Taco: AC=BD=6cm 0,25
AD =BC=4cm 0,25
5b A 5cm B
u L
1,0
8cm
-
D C
6 Cau 6. (0,5 diem) (VDC) Lép ban Hoa can chia 171 chiéc bat bi, 63 chiéc bt

chi va 27 cuc tay vao trong cac tli qua mang tang cac ban & trung tam tré mo coi
sao cho s6 but bi, bat chi va cuc tdy & mdi tai déu nhu nhau. Tinh s6 lugng tui
qua nhiéu nhat ma céc ban 16p Hoa c6 thé chia. Khi d6, sé luong cia mdi loai
bat bi, bat chi, cuc tay trong mdi tdi 1a bao nhiéu?




Goi x 1a 6 tui qua nhiéu nhat |&p cé thé chia (x € N*)

Vil71:ix,63:xva27:x= x€UCLN (171, 63, 27)

Tacd:171=32.19

63=32.7

27 =33

UCLN(171, 63,27) =32 =9,

Vay s tui qua nhiéu nhat I&p co thé chia la 9 tai.

M®i tdi cé: BUt bi 1a 171 : 9 = 19 (chiéc). 0.25
BUt chi la 63 : 9 = 7 (chiéc). ’
Cuc tay 13 27 : 9 =3 (cuc).

0,25

Cau 7 (0,5 diém) (VDC) Quan sat hinh bén dudi. Tinh dién tich hinh t6 mau ?

A

25cm

25cm

Dién tich hinh vuéng la: 25.25 = 625(cm?) 0,25
Dién tich hinh tam gidac la: (25.25):2 = 312,5(cm?)
Dién tich ciia hinh t6 mau la: 625 + 312,5 = 312,5(cm?). 0,25




